3apaHusa B2. Y paBHeHus1, HepaBeHCTBa U UX CUCTEMbI

1. B 2 N° 85. HaiianTte KOpHM ypaBHEeHNst 2 —3(2x+2) = 5 — 4x.
Ecnn kopHev HeCKO/bKO, 3anuiumTe nx 4epe3 TOYKy C 3ansTovi B ropsake Bo3pacTaHus.

2. B 2 N2 111. HailanTe KopHu ypaBHeHnst 2x> — 10x = 0.
Ecnn kopHeri HeCKO/bKO, 3arnuimTe nx 4epe3 TOYKy C 3arsTov B ropsaKe Bo3pacTaHus.

3. B 2 N2 137. HaiianTe KopHu ypaBHeHns 2x° + 14x = 0.
Ecnu KopHei HeCKO/bKO, 3aruvmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsgrov B nopsiake Bo3pacTtaHus.

4. B 2 N2 189. HaiianTe KOpHN ypasHeHus x> + 3x — 18 = 0.
Ecnu KopHei HeCKO/bKO, 3arvmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsTov B rnopsiake Bo3pacTtaHus.

5. B 2 N2 137381. PewnTe ypaBHeHne x> — x — 6 = 0.
Ecnun KopHei HeCKo/bKO, 3anvwmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsTovi B rnopsiaKke Bo3pacTtaHus.

6. B 2 N2 137382. PewmTe ypasHeHue x> + 3x = 4.
Ecnn KOpHeﬁ HEeCKO/1bKO, 3arnvwmnTe nx 4epe3 104Ky C 3ansrovi B riops4gke Bo3pactaHus.

7. B 2 N2 137383. Pewnte ypasHenue x> = 2x + 8.
Ecnn kopHeri HeCKO/bKO, 3arnuiumTe nx 4epe3 TOYKy ¢ 3arsTov B ropsakKe Bo3pacTaHus.

4x -2y =2,

8. B 2 N2 311315. Pewnte cuctemy ypaBHeHU
2x+y=>35.

3x—y=-—1,

9. B 2 N2 311327. Pewnte cucTeMy ypaBHEHU
—x+2y="1.

3x+2y=28
10. B 2 N2 311338. Pewnte cuctemy ypaBHEHWi { rhy=9
4dx—y="1.
. | Sx—y=7
11. B 2 N2 311350. PewunTe cuctemy ypaBHeHU 3
X

+2y=—1.

x—y=1
12. B 2 N2 311360. PewnTe cuctemy ypaBHeHWi { 3x Y=

x+2y=12.
4 =10
13. B 2 N2 311370. PewnTe crictemy ypasHeHnin 4 >
x+3y=-3.
19
14. B 2 N2 311381. PewuTe ypasHeHue: = .
x—19 x-3

Ecnu KopHei HeCKO/bKO, 3arvmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsTov B rnopsiake Bo3pacTaHus.

x—12 3
x—4 5
Ecnu k OpHeﬁ HEeCKO/1bKO, 3arnvwmnTe nx 4epe3 104Ky C 3arnsrovi B riopsgke Bo3pactaHus.

15. B 2 N2 311393. PewunTe ypasHeHne

16. B 2 N2 311405. HaiianTe KOpHM ypasHeHns 25x> — 1 = 0.
Ecnn kopHeri HeCKO/bKO, 3arnuiumTe nx 4epe3 TOYKy C 3arsTov B ropsakKe Bo3pacTaHus.

17. B 2 N2 311438. PewnTe ypasHeHne x>+ 7x— 18 = 0.
Ecnu KopHei HeCKO/bKO, 3aruvmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsgTov B nopsaKke Bo3pacTtaHus.

18. B 2 N2 311439. PewnTe ypasHeHne x>+ 2x— 15 = 0.
Ecnu KopHei HeCKO/bKO, 3arvmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsTov B rnopsiake Bo3pacTaHus.
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19. B 2 N2 311440. PewnTe ypaBHeHne x>+ 3x — 18 = 0.
Ecnun KopHei HeCKo/1bKO, 3anvwmnTe ux Yepes TOYKy C 3arsTovi B rnopsaKke Bo3pacTtaHus.

20. B 2 N2 311441. Pewnte ypaBHeHne x> — 5x— 14 = 0.
Ecnn KOpHeﬁ HEeCKO/1bKO, 3arnvwmnTe nx 4epe3 104Ky C 3ansrovi B riopsgke Bo3pactaHus.

21. B 2 N2 311442. PewnTe ypasHeHne 2 —3(2x+2) =5 — 4x.
22. B 2 N2 311443. PewnTe ypaBHeHne 8 —5(2x —3) = 13 — 6x.
23. B 2 N2 311444. Pewnte ypasHeHne 1 —2(5 —2x) = —x —
24. B 2 N2 311445. PewnTe ypasHeHne 1 —7(4 + 2x) = —9 — 4x.

25. B 2 N2 311446. HaiiouTe KopHU ypasHeHns 2x> — 10x = 0.
Ecnn kopHeri HeCKO/bKO, 3arnuiumTe nx 4epe3 TOYKy C 3arsTovi B ropsaKe Bo3pacTaHus.

26. B 2 N2 311447. HaiiouTe KOpHU ypaBHeHNS 4x> — 16x = 0.
Ecnu KopHei HeCKO/bKO, 3arvmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsgTov B nopsaKke Bo3pacTtaHus.

27. B 2 N2 311462. Haiiaute KopHu ypasHeHns 16x> — 1 = 0.
Ecnu KopHeri HeCKO/bKO, 3anvwmnTe ux Yepes TOYKY C 3arsTovi B rnopsiaKke Bo3pacTtaHus.

28. B 2 N2 311465. PewnTe ypaBHenne x> = 18 — 7x.
Ecnun KopHeri HeCKo/1bKO, 3anvwmnTe ux Yepes TOYKy C 3arsTovi B rnopsiaKke Bo3pacTtaHus.

29. B 2 N° 311469. PewnTe ypaBHeHne 5 —2x=11—"7(x+2).

30. B 2 N2 311470. Pewnte ypasHeHne 4x> +x = 0.
Ecnn KOpHeﬁ HEeCKO/1bKO, 3arnvwmnTe nx 4epe3 104Ky C 3ansrovi B riopsagke Bo3pactaHus.

31. B 2 N2 311689. Haiante KOopHM ypaBHeHnst x> + 7x— 18 =0
Ecnn kopHeri HeCKO/bKO, 3arnuimTe nx 4epe3 TOYKy C 3arsTov B ropsaKe Bo3pacTaHus.

S5x+4 Ox
3=—.
+ 4

33. B 2 N2 311907. PewnTe ypaBHeHue —2(5 — 3x) = 7x + 3.

32. B 2 N° 311755. PewnTte ypasHeHune

34. B 2 N° 311951. PewnTe ypaBHeHue (X + 2)2 =(x- 4)2.
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